
 

 

 

 

Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

Ata da terceira sessão ordinária do segundo Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 14 

(quatorze) dias do mês de agosto do ano de 2023. Às 17h00 

(dezessete) horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor 

Presidente – Vereador José Antônio da Silva Brandão, que 

verificando as presenças dos vereadores Nestor Luiz Cardozo 

Lopes (Primeiro Secretário), Tony de Moraes Feijó, Jayme Rizeto 

da Silva, Geroncimar da Silva Costa, Edmar Farah Ramos, 

Vagner Bazil da Silva e Matheus Ouverney Freixo, declarou 

aberta a sessão justificando a ausência do vereador Nilcinei 

Figueiredo da Silva e em seguida solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse leitura da matéria do Expediente que constou do 

seguinte: Moção de Congratulações nº 015/2023, de autoria do 

vereador Vagner Bazil da Silva, para o servidor da Prefeitura 

Municipal de Santa Maria Madalena, Senhor Sérgio Ricardo de 

Souza. Projeto de Lei Municipal nº 037/2023, de autoria do 

vereador Vagner Bazil da Silva, que dispõe sobre alterar o artigo 

46 da Lei Municipal nº 571 de 27 de dezembro de 1976, que 

altera o gabarito de construções na cidade de Santa Maria 

Madalena, estabelecendo que o gabarito máximo será de 5 

pavimentos, um andar térreo e quatro andares a este superpostos. 

Terminada esta parte, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 

Secretário que fizesse a leitura da matéria constante da Ordem do 

Dia, que constou do seguinte: Projeto de Resolução nº 032/2023, 

que dispõe sobre a aprovação da prestação de contas da Câmara 

Municipal de Santa Maria Madalena referente ao exercício 

financeiro de 2021, que após ter sido discutido foi aprovado por 

unanimidade de votos, em votação única, com os pareceres das 

comissões permanentes. Logo após, o senhor Presidente 

franqueou a palavra aos senhores vereadores, tendo falado pela 

ordem o vereador Nestor Lopes, que falou sobre o sucesso do 2º 

Festival das Estrelas e que solicitou à organização do evento que 



prepare lista de apoiadores para que possa estar sendo apresentada 

Moção de Agradecimento, em nome da Câmara Municipal, como 

também, teceu comentários diversos a respeito de diversos 

equipamentos públicos que estão abandonados e/ou danificados 

nas praças e espaços públicos na cidade, bairros e comunidades 

rurais. Disse ainda sobre veículos da Prefeitura em péssimo 

estado de conservação que continuam a circular pela cidade, 

quando comentou ainda sobre mais um veículo da Prefeitura a ter 

o motor batido, desta feita, o gol que atendia à Secretaria de 

Educação, que bastou ficar no período de recesso escolar, para 

que ficasse parado no Transporte e se tornasse vítima de mau uso 

e, por conseguinte, ser mais um a entrar na estatística de veículos 

com motor batido, sem que nada seja feito para apurar 

responsabilidades.  

Falou ainda sobre a necessidade de planejamento das ações 

desenvolvidas pela Prefeitura, dizendo que sem esse planejamento 

acontece de se gastar além da conta com alguns eventos e não ter 

para gastar com outros. Em seguida falou o vereador Geroncimar 

da Costa, que também falou sobre o sucesso do 2º festival das 

estrelas. Logo após, falou o vereador Vagner da Silva, dizendo 

que está circulando nas redes sociais, desta feita, em um perfil 

denominado de Madalena On, trazendo informações sobre o vídeo 

que motivou a Moção de Repúdio que apresentara na sessão 

passada e que contou com o apoio dos demais vereadores e que 

essa situação mostra que o mesmo estava certo em tomar tal 

atitude, porque nesta altura do campeonato é o nome do 

município que está circulando pelo mundo afora de forma muito 

negativa, por causa de cenas totalmente reprováveis. Em aparte, o 

vereador Nestor Lopes comentou que alguém teria falado com ele 

que até que enfim havia um homem na Câmara, porque esse foi 

capaz de repudiar publicamente o acontecido na Secretaria de 

Obras. Esclareceu o vereador Nestor Lopes que retrucou tal 

afirmativa, quando informou que a autoria da Moção de Repúdio 

podia ter sido do vereador Vaguinho, mas que todos os vereadores 

a aprovaram e assinaram tal documento junto com o vereador 

autor, numa prova de que todos repudiam de igual modo o 

acontecido. Em seguida, falou o vereador Jayme Rizeto da Silva, 

dizendo que concordava com os comentários feitos pelos 



vereadores e solicitou ao senhor Presidente para que ao final da 

sessão, fosse feito um minuto de silêncio em memória do 

vereador de Carapebus, Xaropinho, falecido aos 49 anos de idade, 

vítima de infarto. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Senhor Presidente solicitou que fosse feito um minuto 

de silêncio na forma solicitada pelo vereador Jayme Rizeto. E 

após cumprida esta parte, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente sessão 

solicitando que fosse lavrada a presente ata que transcrita por 

mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes, (1° Secretário), será datada e 

assinada juntamente com os Senhores Vereadores quando da sua 

apreciação e aprovação. Salão Plenário Tude Portugal, em 16 de 

agosto de 2023. 
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